



В Кунгуре бывшая преподавательница техникума признана виновной во взяточничестве

Доказательства, собранные Кунгурским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей преподавательнице лесотехнического техникума, которая признана виновной в совершении 5 эпизодов преступления, предусмотренного ст.290 ч. 3 УК РФ (получение взятки за совершение незаконных действий) и 5 эпизодов преступления, предусмотренного ст. 292 ч. 1 УК РФ (служебный подлог). Следствием и судом установлено, что работая преподавателем специальных дисциплин в Кунгурском лесотехническом техникуме, с 4 сентября по 23 декабря 2013 года, женщина получила от студентов в качестве взяток различное имущество за выставление оценок о сдаче зачетов по специальным дисциплинам без фактической проверки знаний. После чего, совершая служебный подлог, она внесла в зачетные книжки и зачетные ведомости отметки о сдаче зачетов. Приговором суда виновной назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тыс. рублей с лишением права заниматься преподавательской деятельностью в учебных заведениях сроком на 1,5 года. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

19 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/834216>